
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования школьников совместно с родителями 

 по вопросу организации горячего питания   

в МОУ СОШ с. Долина 

 
             Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля было проведено анкетирование обучающихся 1-9 

классов и их родителей (законных представителей) по вопросам организации 

горячего питания в школе. 

Цель проверки: выяснить устраивает ли родителей (законных 

представителей) и обучающихся питания в школьной столовой, 

удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления блюд. 

В МОУ СОШ с. Долина всего 94 обучающихся, охвачено горячим 

питанием  93 чел – 99 % обучающихся.  

  Из них обеспечены бесплатное горячим питанием 36 обучающихся, что 

составляет 39 %. 

  Родителям (законным представителям) было предложено ответить на 

несколько  вопросов. В опросе приняло участие 111 родителей (законных 

представителей) совместно с обучающимися. 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
 

№ 

п/п 
Вопрос 

Варианты 

ответов 

Количество 

ответов 

участников 
 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 

да 
111  

нет 0  

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?   

 

да 111  

нет 0  

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?        
да 111  

нет 0  

6. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?       да 111   

нет 0   



7. ХВАТАЕТ ЛИ 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 

ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ?        

да 

 

 

нет 

84 

 

 

9 

 

8. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?     

    

ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО 

ПОЧЕМУ?       

да 

 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ    

ОДНООБРАЗНОЕ 

ПИТАНИЕ         

ГОТОВЯТ 

НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ   

ОСТЫВШАЯ ЕДА    

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

ИНОЕ 

111 

 

 

0 

 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
да 

 

нет 

101 

 

10 

 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ?   

да 

 

нет 

111 

 

0 

 

 

 

        Выводы и предложения: 

1.По результатам опроса выявлено, что родители и школьники в основном 

довольны качеством питания в школьной столовой. 

2 .Продолжить сотрудничество администрации школы с работниками 

столовой. 

3.  Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся на 

школьных родительских  собраниях, сайте школы. 

4. Постараться, по возможности удовлетворить запросы родителей о 

дополнительном питании.  
 

 


